
 

Руководство пользователя 

«Регулятор оборотов вентилятора по температуре JPF4826» 

 

Технические характеристики 

 Номинальное напряжение:   12…48 В DС 
 Сила тока:   не более 8 А (суммарно на все 5 каналов) 
 Самопотребление цепи:   менее 50 мА (при 12 В) 
 Диапазон ШИМ:   20...100 (% сигнала от фактической скорости) 
 Частота ШИМ:   25 кГц (±1 кГц) 

 Амплитуда сигнала ШИМ:   5 В (без нагрузки) 

 Количество каналов (вентилятор):   5 

 Сигнализация:   релейный выход "сухой" контакт, ток до 3А 

 Протокол связи:   Modbus-RTU (RS485), 9600bps 

 Диапазон измерения температуры:   -20...120 °С 
 Погрешность измерения температуры:   ±1 °С 

 Тип датчика:   NTC 10K 
 Длина кабеля датчика:   50 см 
 Рабочая температура:    -30...+80 °С 

 

Описание 

Данный регулятор предназначен для автоматической регулировки скорости вращения до 5-ти вентиляторов в 

зависимости от температуры. 

Поддерживаются только 4-х проводные вентиляторы, управляемые сигналом ШИМ. Не может 

контролировать регулировку скорости 2-3-проводного вентилятора. 

Имеется возможность подачи сигнала о неисправности вентилятора (например об остановке), посредством 

переключения реле ("сухой" контакт). 

Настройка 

На лицевой стороне регулятора имеется 4 кнопки управления: 

«MODE» – вход в меню настройки параметров, каждое нажатие переводит к следующему параметру 

«Вверх» и «Вниз» – установка значения параметра 

«ОК» – сохранение параметра 

 
Настраиваемые параметры в меню (диапазон значений): 
 

"L" – нижний предел температуры (-20…120) 

"H" – верхний предел температуры (-20…120) 

"A" – адрес Modbus (RS-485) (1…254) 

"P" – регулятор не отключает выход на нагрузку при понижении температуры ниже заданного нижнего предела                                     

(0- выключено, 1- включено) 

"F" – сигнализация неисправности вентилятора (0…4). Данный параметр отвечает за сигнализацию, например при 
остановке вентилятора, при неисправности. Значение 0: выключена. Значение 1: сигнализация при неисправности 
одновременно FAN0 и FAN1 (они работают по общему каналу). Значение 2: сигнализация при неисправности 

FAN0 и FAN1 или FAN2. Значение 3: сигнализация при неисправности FAN0 и FAN1 или FAN2 или FAN3. Значение 
4: сигнализация при неисправности FAN0 и FAN1 или FAN2 или FAN3 или FAN4. 



 

Таблица Modbus 

 

 

График работы для охлаждения (вентилятор)                      

 

Схема подключения 

 

 

 


